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1. A los efectos de organizar las compras de bebidas gaseosas para la fiesta de fin de curso de un
colegio, se le pregunté a cada uno de los 200 integrantes de la comunidad educativa la bebida
gaseosa preferida. Completar la siguiente tabla a doble entrada considerando que:

» el 20 % de los docentes y el 30 % de los alumnos prefieren naranja
= de los no docentes, el 40 % prefieren cola y el 20 % prefieren pomelo

= el porcentaje de alumnos que prefieren pomelo es igual al de los docentes que prefieren la misma

gaseosa
Integrantes
Gaseosa Docentes No docentes Alumnos Total
Cola
Pomelo 4
Naranja
Total 40 10

2. Para comparar la capacidad de frenado de tres disenios de bandas de rodamiento, se midi6 la dis-
tancia necesaria para detener un tipo de automdévil que se desplazaba sobre pavimento hiimedo. Los
neuméticos de cada disefio fueron probados en el mismo vehiculo que circulaba sobre un pavimento
himedo controlado.

Disefio A
37 36 34 40 38 32

Diseno B
33 34 35 38 42 34

Diseno C
40 39 41 41

40 43

Construir un grafico de cajas (blox-plot) para cada uno de los tres disefios y presentar las conclu-
siones.

3. De acuerdo a lo aprendido en el curso se le pide completar los datos faltantes en la siguiente tabla
de distribucién de frecuencia:

Intervalo | Numero de | frecuencia | Frecuencia | Frecuencia
de tiempo | accidentes relativa | Acumulada | Acumulada
n; fZ Nz Relativa Fl
08 - 14 0.2
14 - 20
20 - 26 0.4 204
26 - 32 240
>
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4. La siguiente tabla corresponde a los sueldos que paga un Instituto de Capacitacion a sus profesores

(en miles de $) por curso realizado:

Sueldo (miles de $§) N©° profesores

80 — 100
100 — 120
120 — 140
140 — 160
160 — 180
180 — 200

7
20
33
25
11

4

a) Calcular el sueldo medio de los profesores.
b) ;Qué porcentaje de profesores gana mas de $162.0007

¢) (Cudnto es el minimo que paga el Instituto al 30 % de los profesores con sueldos mas altos?

5. Unos transductores de temperatura de cierto tipo se embarcan en lotes de 50. Se seleccioné una
muestra de 60 lotes y se determiné la cantidad de transductores en cada lote que no se apegaban a
las especificaciones de diseno; y resultaron los siguientes datos:

212 4 013 2 05 3 313 2 4 70 2 3
0 421 3113 412 3 2 2 845 1 31
5 0 2 3 2 106 42 16 03 3 3 6 1 2 3

a) Sea x : nimero de transductores defectuosos, tal que Y, z; = 152 y >_. 2? = 582. Calcular la
media y desviacién estandar muestral.

b) Trazar un box-plot indicando claramente sus cinco componentes (Min, Max, Q1, Q2 v @3).
Analizar la existencia de datos outliers.

¢) (Se puede decir que la distribucién de X es simétrica?. Justificar tu respuesta.

d) Suponer que el Minimo fue eliminado. ;Cémo cambiaria la media y la mediana?
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